

Добруш. Уступи дорогу спецтранспорту.

Каждый день в нашей стране происходят различные чрезвычайные происшествия. На каждый вызов спасатели прибывают в кратчайшие сроки, чтобы быть первыми на месте происшествия и оказать помощь, не допустить страшной трагедии. Но в век технологий и большого количества транспортных средств, прибыть максимально оперативно бывает сложно.

Чтобы напомнить участникам дорожного движения о правилах проезда техники оперативного назначения и проверить соблюдение автомобилистами правил дорожного движения, работники Добрушского районного отдела по чрезвычайным ситуациям совместно с сотрудниками государственной автоинспекции отдела внутренних дел Добрушского райисполкома провели акцию «Уступи дорогу спецтранспорту!».

Ранним утром спасатели и работники государственной автомобильной инспекции с включенными проблесковыми маячками двигались по улицам районного центра. Невнимательным водителям работники ГАИ напоминали о необходимости предоставления беспрепятственного проезда специального транспорта, рассказали, как считанные секунды иногда бывают «дороги» для спасателей. Объяснили автовладельцам и пассажирам, какая административная ответственность предусмотрена если не предоставить беспрепятственный проезд оперативному транспорту с включенным сигнально-громкоговорящим устройством.

Проведение таких мероприятий будет продолжено, чтобы каждый водитель и пешеход знал, что уступая дорогу спецтранспорту, он не только соблюдает правила, но и помогает спасти чью-то жизнь, ведь спасателям важна каждая секунда!